

2013年,这些现象引人深思

□记者 熊大平



达标校车仍然较少

2012年4月《校车安全管理条例》(以下简称《条例》)开始实施,经过一年多的整改,达标校车比例仍然不高。

全市登记在册的幼儿园达到300多所,其中民办园是公办园数量的3倍还



多。随着《条例》的推进,公办园、城区幼儿园校车条件改进较快。校车安全隐患集中在农村,恰恰农村乘坐校车的幼儿占比很大。

随着近年来,幼教的大力发展,很多民营资本投身幼教。幼儿园数量不断增加,参差不齐的办园条件,导致很多黑幼儿园招生

办园,大多集中在城乡结合部、农村。为降低运营成本,这些幼儿园租用客车或者由家长拼车,导致面上的校车多,校车超载现象屡禁不止。

有教育人士建议,鼓励多元化经营模式,解决部分民办园购置校车的负担。让校车早日安全上道。

生源地助学贷款还款不积极

生源地信用助学贷款建立在学生信用基础上,却总有些学生拿自己的诚信不当回事,毕业工作后不按时还款。截至去年6月,我市的生源地信用贷款学生中,还有近11%逾期未还款。

艺术考级热度不减

近些年来,随着艺术培训走进千家万户,家长不断追逐考级的功利心,孩子学艺年龄日趋低龄化,艺术考级高温难降。

去年暑期,市直有2000多名青少年参

我市的生源地信用助学贷款自2007年启动以来,已经惠及全市4万多学生。这样一份以学生信用为担保的贷款,却有学生透支着自己的信用。

相关工作人员表示,欠贷的学生中,因毕业流动、联系方式频繁更换导致未能及时还款的学生占了一半以上。其实,他们

加钢琴、葫芦丝、舞蹈、美术等近十个专业项目的等级考试。家长让孩子参加培训的目的是学有一技之长,而考级证书,成了家长考量培训机构水平的标准。

现在接受考级的机构越来越多,参差不齐,为了赢得好口碑,招揽更多的学生,他们

并非都恶意欠款。当他们发现这些不良记录影响个人银行信贷,或者经多方寻找催款时,都能如数还清贷款。但是这种透支个人信用的贷款,将会导致银行放出去的贷款资金无法收回,挫伤贷款银行开展助学的积极性,政策无法继续,影响今后新生贷款。

培训的课程就是考级内容。家长不了解艺术等级考试,导致一部分培训机构为招揽更多的学生,忽略孩子艺技培训,以考级为中心,不利于孩子学艺进步。

有音乐人士表示,希望有相关机构统一规范培训考级市场。

就业难遇上招工难

大学生难就业,可还有一群学生不愿意就业。这种现象不得不值得思考。去年下半年市人才中心公布一组数据,我市去年高校毕业生未就业的还有300多人。

相关工作人员表示,这一现象折射出很多大学生成能力不足,独立意识、个人担当意识薄弱。高分低能,求职高不成低不就,个人就业意愿与现实的矛盾,从而出现了未就业率。

随着招生的无限扩大,毕业生从“卖

方市场”向“买方市场”转变,竞争激烈,大学生就业难的格局基本形成。如果大学生就业意愿不发生改变,只是指望劳动力市场的改变来实现就业将是不现实的。

虽然2013年被称为“最难就业年”,可与之相矛盾的是工业园大量缺工,技术工难招的现象。去年暑期,市经济开发区给出的一组数据显示,工业园区18000多个工作人员,大学生不到三成,从事技术工种的比例更少。

普通技工一般应届大学毕业生都能上

高中信息课流于形式

省教育厅早有规定,高中信息技术课作业要保质保量完成。但在很多高中,信息技术课被其他课程挤占的现象很明显。

高中信息技术课包括必修模块《信息技

术基础》和选修模块《算法与程序设计》、《多媒体技术应用》、《网络设计应用》、《数据管理技术》、《人工智能初步》四个模块,共计学分四个,要求每模块学时三十六个。按照相关要求,每个模块在高一、高二期间,每周一课时。

从高中课改以来,计算机课程出现很多

岗,企业需要,待遇不错,就业率不高;但高级技工作为企业更倾向于有工作经验的大学生,这部分人才是企业发展的核心,因此待遇也会高些,但有经验的门槛将没经验的应届生挡在了门外。

应届生心态不稳、不适应岗位,导致园区用工流失率达到12%,流失率最高的行业一度达到了20%。

相关工作人员建议,大学生要摆正心态,从基层做起;企业也做好人性化服务,留住人才。

选修模块,不少学校为了节省时间都是统一为学生选定选修模块,不少高中出现一个班集体选修一门课的现象。也就是说,学校节省时间只开一种选修模块,是为了帮助学生完成学分任务,顺利参加高考,拿到高中毕业证。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

通山女彩民志忑兑领1125万大奖 得知中奖不敢出门,领完奖金搬家搬迁

2013年12月31日晚,双色球第2013154期开奖,通山县中出两注头奖,其中奖金1125万元。1月6日上午,大奖得主黄女士(化姓)现身省福彩中心兑奖处兑奖。

领奖时,黄女士显得十分激动。她告诉记者,由于丈夫一直喜欢买彩票,也经常中些千元的小奖,家里累积了许多研究号码的资料,黄女士耳濡目染,懂得一些购彩的方法。元旦前夕,她从报纸上得知,双色球3亿元加奖只剩最后几期,她决定在这最后几期碰碰运气。元旦前一天,正值双色球开奖当天,黄女士特意跑到彩票站,随意写下了两注双色球号码。原本她打算投注两倍,但销售员出手太快,

直接将票打了出来。于是,黄女士又请销售员再“复制”了一张。

当晚开奖后,黄女士立即用手机查看开奖号码,当看到自己手中的彩票中的一注号码竟和开奖号码一模一样时,她一时间激动得无法开口说话。她拨通丈夫的电话,让他赶紧买票回家。

采访时,黄女士承认自己很幸运,她说,包括当

天兑领大奖的两张彩票,她一共只购买过7张彩票,其中还分别中过一次5元和20元。得知中奖后,她一直没有再外出,连买菜都是托姐姐送到家里。领完奖金,黄女士夫妻俩便匆匆离开了,临走时她告诉记者,大奖的到来,带给他们惊喜,也有担忧。前来兑奖前,他们已经订好了火车票,领完奖金后不再回到通山老家,而是直接坐火车到南方某城定居。

今日开奖 双色球
1.69亿
奖金:

福彩“七乐彩”第004期
07 13 16 19 23 24 27 [04]
全国一等奖2注,1135096元/注

福彩“22选5”第008期
02 03 12 15 19
湖北一等奖2注,16503元/注

福彩“3D”第008期
5 9 0
湖北中奖1412注

热烈祝贺通山县42230067号站喜中双色球一等奖两注,奖金1125万元!

福彩3D第14009期专家推荐:
金胆0 银胆3 铜胆5
金二码03 银二码35
铜二码05
复式六码 013568
复式五码 03568
直组选四注一倍
031 035 036 038 053
305 350 503 530 630
直选十倍035
(以上推荐,仅供参考)